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Kpy»KOK "Pactém urpasn”
Abaynawna I.B.

S- KB.M. 48,7
Hon-80 3aH mecrl, 4
Kon-eo peteit - : 3
CT-Tb MCAOAb3-TO 0BopyaoBaHuA - pyb. 25000
1. OT na 1 obyuyarowero - py6.: 15,53
Okrn.-9714pyb6., 1 kat-3739,89 10,63
Hauucnenue Ha OT - 4,90

2. 3arpaTtbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -pyo.
cr 06op/36 mec.=pyb. 694,44
3aTpaThi Ha 1 3aHATHe- cT 060P B Mec/KOA-BO YACOB B Mec/Ko1-BO AeTel - 9,00

3. O6bvem HaKknagHbIx 3aTpat 1 pebenka - 10,05 py6.
Pacuer HaknagHbIx 3aTPAT

1|nporxo3 3atpart Ha AYT -
2 |Npornoa 3atpar 00Wexo3AaNCTBEHHOIC HazHay. 45,48

MPOrHo3 cymmbl HAYUCIEHHON aAMOPTU3aLUN NMYLL-Ba

3|obuwexo3-ro HasHau. -

4|MNporHo3 ®OT oOCHOBHOrO NepcoHana 15,53
5|KoadbduumeHT HaknaaHbix 3aTpaT 5={1+2+3)/4 2,93
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 15,53
7|Wroro HaknapHble 3aTpaTthl (B Yac Ha 1 ped) 45,48

1. OT y6opumka: 6,78 py6.

9765 py6./40 vac/4 Heg* 1 yac=61,03/k0n-80 AeT, pyb. 7,63
2. 3atpaThl Ha KOM. YCAyru: KommyH/Kon-8o geT, pyb. 1,86
33 - 5,82 pyb6.

Fogos. NoTpe6a - 65769 KeT/u (bakT 2015 1)

65769 KBT/4/220 pab.aH.s rogy=298,95 kBT/4 B AeHb/12 yac.=24,91 kBT/Y (3aTpaThi B yac paboThl Ha
24,91 kp1/u / 1194, 1k8.M* 14KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bopa- 5,93 py6.

1 pe6*75 a8 gerb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 pyb.*kon-so aer= pyb.
2 pabotHuka (socniuT, y6opw)*20 /12 wac/1000=0,003 kyb6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha MbITbe Nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*¥30,38 pyb.=2,27 pyb.

Bogooteeq, 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 kyb.m.*24,44 py6=2,05 pyb.
OronaeHu 3,13 py6.

249,2 Tkan{no $pakty 2015 r)/8 mec{nepnog otonnenuna)= 31,15 F'kan B mec.

31,15 Nkan/1194,1*148.m=1,270Mkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 M'kan B 4ac*1780,02 pyb.=3,14 pyb.
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- KaHnegpcKve TOBaph (151 BeJIeHUs AOKY
Craryeaats - G144 gya.

CpoK 110/1e3HOr0 HCII0/Ib30BAHHUS — 8 mec.
Pacxopnl B Mecan - 768/8=96

3aTpathl Ha 0fHOTO pefeHKa 3a OAHO 3aHHTHE = 66/4(4acoB B MeCsL)=

- MolowHe cpefcTBa A8 yoopKH NOMEIeHHA — 1,1 py®6. Ha oHOTO peGeHKa

CtouMocTb - 5632

CpOK TI0/Ie3HOTO HCIIOJIL30BaHK ~ B Mec.
Pacxojisl B Mecsl, -704 /8=88

3aTpaThl Ha OJHOro pe6eHKa 3a o

PacueT CTOMMOCTH O/HOTO 3aHATHA HA 1 Ye/0BeKa:
PacueT LieHbI HAa OKa3aHMe IJIaTHOH yCIyTH

MeHTauHHj ~13 pyé. Ha 0JHOTO pe})emca

24/10(xon-Bo gerei)=1,

nHo 3auATHe — 88/4(1acos B mecsn)=22/10(kon-Bo aetei)=1,

HauMeHoOBaHHe cTaTe# aaTpaTt Cymma
(py6)
1 JaTparsl Ha OIJIATY TPYA2 OCHOBHOTO nepcoHana 12420
2 3arTparhki MaTePHAILHLIX 3a11AC0B 72,00
3 CyMMa Ha4HCAEHHOH aMOPTH3AlHH 0G0opyAOBaHNA, -
HCNoJIb3yeMoro NpH oKa3aHuu nAaTHOM ycAyru

4 HakjajHble 3aTPaThl, OTHOCUMbIE Ha IVIATHYIO yCayry 36381
5 Hroro saTpar 560,01
6 Lena Ha 1 NAATHYI YCAYTY 70,00
7 Ilena B Mecdll HA 1 pebenka 280,00




